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Een ijsje kost drie euro. Jennifer koopt er vier. Hoeveel moet ze betalen?

Er passen vier kinderen aan een tafel. Kirsten zet acht tafels klaar. Hoeveel

kinderen passen er aan?
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Tel met sprongen.
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Een doosje kleurpotloden kost vijf euro. Bente koopt er drie. Hoeveel moet ze
betalen?

Er zitten vijf werkdagen in een week. Casper werkt vier weken. Hoeveel
werkdagen zijn dat?
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Een zak met snoepjes kost twee euro. Yannick koopt er negen. Hoeveel moet
hij betalen?

Er zitten acht blokjes in een reep chocolade. Omar heeft zes repen. Hoeveel
blokjes heeft hij?
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Een prentenboek kost acht euro. Nathalie koopt er zeven. Hoeveel moet hij

betalen?

Er zitten zeven dagen in een week. Hanneke gaat twee weken op vakantie.

Hoeveel dagen is ze weg?
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Een sleutelhanger kost vier euro. Glenn koopt er zes. Hoeveel moet hij

betalen?

Er zitten drie ijsjes in een doos. Mike koopt negen dozen. Hoeveel ijsjes krijgt

hij?
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